



28 నుంచి ప్రజాపాలన..



అంబర్పేటలోని మహారాజా ప్రతాప్ ఫంక్షన్ హాల్ లో అధికారులు, సిబ్బందితో నిర్వహించిన సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడుతున్న స్పెషల్ ఆఫీసర్ శివకుమార్ నాయుడు

అంబర్పేట, డిసెంబర్ 26: ప్రజా పాలనకు అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అంబర్పేట సర్కిల్ పరిధిలో ఉన్న అన్ని డివిజన్ లలో ప్రజాపాలన సభలను ఏర్పాటు చేసేందుకు అధికారులు ముమ్మర కసరత్తు చేస్తున్నారు. సర్కిల్ పరిధిలో ఆరు డివిజన్లు ఉన్నాయి. హిమా

యత్నగర్, కాచిగూడ, నల్లకుంట్ల, గోల్కొండ, అంబర్పేట, బాగ్ అంబర్పేట డివిజన్లు ఉన్నాయి. ఇప్పటికే సర్కిల్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ గా శివకుమార్ నాయుడు నియమితులయ్యారు. డి.సీ మారుతి దివాకర్ నేతృత్వంలో బృందాలు పని చేయనున్నాయి. ఒక్కో డివిజన్ కు నాలుగు బృందాలు

- డివిజన్ కు నాలుగు బృందాలు
- ఒక్కో బృందానికి 8 మంది అధికారులు
- నాలుగు చోట్ల సభల ఏర్పాటు

విధులు నిర్వహించున్నాయి. ఒక్కో బృందంలో 8 మంది అధికారులు ఉంటారు. డివిజన్ లో నాలుగు చోట్ల సభలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. వార్డు కార్యాలయాలు, కమ్యూనిటీ హాళ్లు, మల్టీ పర్పస్ ఫంక్షన్ హాళ్లు, ఇతర ప్రభుత్వ భవనాల్లో ఈ సభలను నిర్వహిస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం అంబర్పేటలోని మహారాజా ప్రతాప్ ఫంక్షన్ హాల్ లో అధికారులు, సిబ్బందితో స్పెషల్ ఆఫీసర్ సమావేశం నిర్వహించారు. విధి విధానాలను వారికి తెలియజేశారు. ఈ నెల 28వ తేదీ నుంచి జనవరి 6వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్నట్లు చెప్పారు. డిసెంబర్ 31, జనవరి 1న ప్రభుత్వ సెలవు ఉంది. ప్రధానంగా మహాలక్ష్మి పథకం, గృహజ్యోతి, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, చేయూత పథకాలకు దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్నారు. అన్ని పథకాలకు కూడా ఒకటే దరఖాస్తు ఉంటుందని, దరఖాస్తులను పొదుపు సంఘాల మహిళలు ఇంటింటికీ తిరిగి అందజేస్తారన్నారు. దరఖాస్తును నింపి సమీపంలో ఉన్న కేంద్రానికి వెళ్లి సమర్పించాలని, అక్కడ సమర్పించినట్లు రసీదును కూడా తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి.సీ మారుతి దివాకర్, తహసీల్దార్ భీక్షపతి, టౌన్ షానింగ్ ఏసీసీ వీరస్వామి, పొదుపు సంఘాల మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా దత్త జయంతి..



బాగ్ అంబర్పేట డివిజన్ సాయబాబా మందిర్ లో మంగళవారం దత్త జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దత్తాత్రేయ స్వామికి పూజలు చేశారు. డివిజన్ కార్యదేహి బి.పద్మావెంకటరెడ్డి పూజల్లో పాల్గొని దేవాలయ కార్యకర్తలను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సీహెచ్ చంద్రమోహన్, కాలనీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. - అంబర్పేట, డిసెంబర్ 26

లోయర్ ట్యాంక్ బండ్ లో..



లోయర్ ట్యాంక్ బండ్ లోని సాయబాబా ఆలయంలో దత్తాత్రేయ జయంతిని మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయ నిర్వాహకులు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. - కాచిగూడ, డిసెంబర్ 26

మహేంద్ర సంఘం అధ్యక్షుడిగా రేశం మల్లేశ్



గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మహేంద్ర సంఘం అధ్యక్షుడిగా రేశం మల్లేశ్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం మాజీ కార్యదేహి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు వి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రేషం మల్లేశ్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రేషం మల్లేశ్ మాట్లాడుతూ.. సంఘం అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు కల్వగోపి, సిరిగిరి శ్యామ్, బాల్ రాజ్, సిరిగిరి కిరణ్, రమేష్, సత్యనారాయణ, వెంకటేశ్, రాజేష్, అర్పింద్ పాల్గొన్నారు. - చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 25

అలరించిన సినీ, భక్తి సంగీత విభావలి

చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 26 : సంగీతం మానసిక ప్రశాంతతను అందిస్తుందని ప్రముఖ గాయకుడు స్వరకిన్నెర చింతలపూడి త్రినాధరావు అన్నారు. గాయత్రి యతీంద్ర కళాపీఠం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం సాయంత్రం చిక్కడపల్లి త్యాగరాయ గాన సభలో ధనుర్మాసోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహక సంస్థ అధినేత్రి, ప్రముఖ గాయనీ ముత్తీవి రాజ్యలక్ష్మి, అధ్యక్షుడు ముత్తీవి శ్రీరామాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సినీ, భక్తి సంగీత విభావలి అలరించింది.



ముత్తీవి రాజ్యలక్ష్మిని సన్మానిస్తున్న త్రినాధరావు తదితరులు

గాయనీ ముత్తీవి రాజ్యలక్ష్మి, టి.గోవిందరావు, సంగీత సారధ్యంలో గాయనీమణులు సి.పావ్, సాభగ్యలక్ష్మి, డివిడి నాగమణి, ఎం శ్రీదేవి, ఎ. అన్నపూర్ణ, పి. రాజరాజేశ్వరి, లక్ష్మీదేవి, తదితరులు అద్భుతంగా గానం చేశారు.

భక్తులకు అన్నదానం

కవాడిగూడ, డిసెంబర్ 26: ఆధ్యాత్మిక భావనతోనే మానసిక ప్రశాంతతను పొందుతారని దోమలగూడ విజయగణపతి దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ డి. భాస్కర్ రావు, డి. శ్రీనివాస్ అన్నారు. దత్తాత్రేయ జయంతిని పురస్కరించుకొని మంగళవారం కవాడిగూడ డివిజన్ లోని దోమలగూడ దత్తాత్రేయంలో అభిశేకాలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయంలో పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు హాజరై పూజలు చేసి తమ మొక్కులను తీర్చుకున్నారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ



భక్తులకు భోజనం వడ్డిస్తున్న ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ భాస్కర్, శ్రీనివాస్

కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్వరరావు, నాయకులు రమేష్, సూర్యనారాయణతో పాటు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

జనవరి 3న సావిత్రిబాయిపూలే జయంతి వేడుకలు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీసీ సంక్షేమ సంఘం మహిళా అధ్యక్షురాలు మణిమంజరి

కవాడిగూడ, డిసెంబర్ 26: జనవరి 3న తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రిబాయిపూలే జయంతిని రవీంద్రవారంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు సావిత్రిబాయిపూలే జయంతి ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు మణి మంజరి తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం దోమలగూడలోని బీసీ సంక్షేమ సంఘం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. సావిత్రిబాయిపూలే

జయంతి సందర్భంగా వివిధ రంగాలలో సేవలందిస్తున్న 300 మహిళలను ఎంపిక చేసి వారిని సన్మానించి సావిత్రిబాయిపూలే అవార్డులు, మెమోరియల్ లను అందజేయడం జరుగుతుందని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర మహిళా నాయకురాలు తారకేశ్వరి, సమతాయాదత్, సంధ్యారాణి, సుజాత, పద్మజ, రేణుక, లావణ్య, పద్మశ్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరే మైసమ్మ అమ్మవారికి పూజలు



బీఆర్ఎస్ నాయకుడు బండ నూరి మంగళవారం ఆరే మైసమ్మ అమ్మవారి దగ్గర పూజలు చేశారు. ఈ పూజా కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యేలు దానం నాగేందర్, కాలేరు వెంకటేశ్ హాజరయ్యారు. ఇదే పూజలకు మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కూడా హాజరుకాగా, మర్యాదపూర్వకంగా తలసానిని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ సన్మానించారు. - అంబర్పేట, డిసెంబర్ 26

గ్యార్వీ ఉత్సవాలు..



మంగళవారం ముషీరాబాద్ లో నూర్, మహ్మద్ జాబేద్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో గ్యార్వీ ఉత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాలకు బీఆర్ఎస్ గ్రేటర్ సీనియర్ నాయకుడు ఎమ్మెస్ శ్రీనివాస్ రావు హాజరై ముస్లింలతో కలిసి ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ మైనారిటీ కమిటీ అధ్యక్షుడు వర్మేశ్, కాంగ్రెస్ యువజన కమిటీ నాయకుడు ఎం. అర్పింద్ కుమార్, బీజేపీ ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం జాయింట్ కన్వీనర్ ఎం. నవీన్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. - కవాడిగూడ, డిసెంబర్ 26

అయ్యప్ప స్వాములకు అల్పాహారం..



గాంధీనగర్ డివిజన్ లోని ఎస్సార్ నల్లపోచమ్మ, ఉప్పలమ్మ దేవాలయంలో బండారి భరత్ స్వామి ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప స్వాములకు నిత్య అల్పాహారం ఏర్పాటు చేశారు. కార్యదేహి పాపని మంగళవారం అల్పాహారం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ స్వాములకు అల్పాహారం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. బీజేపీ నాయకుడు వినయకుమార్, సీహెచ్ యాదగిరి, బాల మురళి, యాదగిరి, సిద్ధార్థ్, సాయికృష్ణ, వెంకటేశ్, సాయిరాం పాల్గొన్నారు. - చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 26

ఫైవ్ లైన్ పనుల పరిశీలన..

కాచిగూడ, డిసెంబర్ 26: బర్డుత్పర చౌరస్తాలో కొన్ని రోజులుగా డ్రైనేజీ ఫైవ్ లైన్ కుంగిపోవడంతో స్థానికులు మంగళవారం ఫిర్యాదు చేయగా స్పందించిన కార్యదేహి కుంగిపోయిన డ్రైనేజీ ఫైవ్ లైన్ ను జలమండలి సిబ్బందితో బాగుచేయించారు. రమేష్ యాదవ్, సుభాష్ పటేల్, మధన్ యాదవ్, సంతోష్, భీంరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుర్తుతెలియని మహిళ మృతి..

కాచిగూడ, డిసెంబర్ 26: చలి తట్టుకోలేక మహిళ మృతి చెందింది. కాచిగూడ ఎస్సె డి. సుభాష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గుర్తుతెలియని మహిళ (50) కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ ఎదురుగా జాతీయ జిండా సమీపంలో చలిని భరించలేక మంగళవారం మృతి చెందింది. సమాచారం అందుకున్న కాచిగూడ పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానా మార్కురీకి తరలించారు. మృతిరాలి ఒంటిపై ఎరుపు రంగు నైటీ ధరించి ఎత్తు 5.4 ఉన్నట్లు తెలిపారు. మహిళా వివరాల కోసం 8712660542లో సంప్రదించాలని ఎస్పి కోరారు.